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VERBALE N. 2 

L’anno 2018, il giorno nove del mese di gennaio, alle ore 15:00, nei locali della scuola primaria 

dell’Istituto comprensivo “G. Galilei”, si riunisce, previa convocazione, il Consiglio d’Istituto con 

la seguente composizione: 

Nome e Cognome Ruolo   

Prof.ssa Biagia Avellina Dirigente Scolastico Presente  

Prof.ssa Bellinghieri Annunziata Docente Presente  

Ins. De Luca N. C. Beatrice Docente Presente  

Prof. Melardi Carmelo Docente Presente  

Ins. Patorniti Rita Docente Presente  

Ins Scandura Carmela Docente Presente  

Ins. Silvestro Carmela Docente Presente  

Sig.ra Caserta Letizia Genitore Presente  

Sig. Castellana Giovanni S. Genitore Presente  

Sig.ra Galvagno Rosa Genitore  Assente 

Sig.ra Garelli Adornetto Rita Genitore Presente  

Sig.ra Gugliuzzo Romina Genitore Presente  

Sig.ra Spitaleri Valeria Genitore  Assente 

Sig. Spartà Vincenzo Personale A.T.A. Presente  

 

 

Gli argomenti posti all’ordine del giorno sono: 

1. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. spostamento attività didattica dal plesso di Viale A. Moro, 8 a quello di Via Siena, 3/A ed 

eventuale rimodulazione oraria; 

3. concessione locali a terzi; 

4. varie ed eventuali. 

È presente, senza diritto di voto, il Direttore dei Servizi Generali ed Amministrativi per 

esprimere pareri tecnici sullo spostamento dell'attività didattica e in particolare amministrativa dal 

plesso di Viale A. Moro a quello di Via Siena. 

Il Dirigente, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

Si passa, dunque, alla trattazione del 1° punto all’ordine del giorno e all’unanimità, dopo la lettura, 

viene approvato il verbale della seduta precedente. 

Delibera N°9 

Al secondo punto all'ordine del giorno, il Dirigente informa i componenti del Consiglio che in 

data 04 gennaio 2018, nella sala docenti della scuola secondaria di primo grado, è caduto a terra una 

porzione consistente di intonaco, staccandosi dal tetto. Il Direttore dei Servizi Generali ed 

Amministrativi rag. Giuseppe Leanza ha prontamente avvisato l'ufficio tecnico del Comune di 

Maletto che tempestivamente ha effettuato i primi rilievi. Essendo prioritaria la sicurezza degli 

alunni e del Personale della scuola, in data 06 gennaio, il Dirigente Scolastico e il Responsabile del 

Servizio di Prevenzione e Protezione hanno inviato una richiesta al Sindaco, all'Assessore 

all'Istruzione e al Responsabile dell'Ufficio Tecnico nella quale si chiedeva di effettuare indagini 

accurate sui solai dell'edificio della scuola secondaria di primo grado e che sarebbe stato opportuno 

verificare anche i solai degli altri due plessi. 
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Ai fini della salvaguardia dell'incolumità degli alunni e del Personale della scuola, il Sindaco, 

nella stessa giornata, con propria ordinanza, dispone la chiusura del plesso di Viale Aldo Moro nei 

giorni 8, 9 e 10 gennaio, trasmettendo lo stesso documento agli Organi di competenza per le 

opportune verifiche. Inoltre, nelle more di una relazione tecnica sugli esiti dei controlli che saranno 

effettuati, ha dato la disponibilità dei locali di Via Siena, utilizzabili entro pochi giorni. Tale 

spostamento di attività didattiche è stato comunicato dal Sindaco, con apposita riunione nell'aula 

consiliare del Comune di Maletto, al Dirigente Scolastico, al DSGA, al Responsabile S.P.P., ai 

componenti del Consiglio d'Istituto e ai rappresentanti dei genitori dei Consigli di Classe della 

scuola secondaria di primo grado. 

Non avendo certezza della data in cui potranno essere utilizzati i suddetti locali, il Consiglio 

delibera le seguenti tre opzioni di svolgimento delle attività didattiche: 

a) inizio giovedì 11 gennaio c.a., dalle ore 08:00 alle ore 14:00, nei locali di Via Siena, 

qualora siano già disponibili e funzionali; 

b) inizio lunedì 15 gennaio c.a., dalle ore 08:00 alle ore 14:00, negli stessi locali di cui sopra, 

qualora il Sindaco emetta nuova Ordinanza di sospensione delle attività didattiche nei 

giorni 11 e 12 gennaio; 

c) inizio giovedì 11 gennaio c.a., dalle ore 13:30 alle ore 18:30, nei locali della scuola 

primaria (Via Umberto, 8/B), qualora i locali di Via Siena non siano ancora disponibili e 

non venga emessa Ordinanza Sindacale di sospensione delle attività didattiche. In tal caso, 

le unità orarie di lezione saranno ridotte a 50 minuti, senza alcun recupero, trattandosi di 

evento eccezionale. 

Delibera N°10 

Al terzo punto all’ordine del giorno, il Consiglio delibera di annullare i nulla osta di 

concessione locali della scuola secondaria di primo grado a seguito di chiusura degli stessi con 

Ordinanza Sindacale del 06 gennaio 2018. Considerata la richiesta della sig.ra Giangreco Gabriella, 

inoltrata in data odierna tramite gli uffici del Comune di Maletto, con la quale si chiede di 

continuare lo svolgimento delle lezioni di inglese utilizzando un'aula della scuola primaria anziché 

quella finora utilizzata nella scuola secondaria di primo grado, il Consiglio delibera di non 

concedere aule della scuola primaria, bensì di mettere a disposizione un'aula dell'ultimo piano dei 

locali di Via Siena, n. 3/A, in concomitanza con gli orari di apertura della scuola. 

Delibera N°11 

 
 

Esaminati tutti i punti posti all’ordine del giorno, il presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 

16:45. 

Il Segretario Il Presidente 

F.to Carmelo Melardi F.to Caserta Letizia 
 

Il PRESENTE VERBALE CONSTA DI N. 2 PAGINE. 


